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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PRIMER 
PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 
AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA HONORABLE VIGÉSIMA 
TERCERA LEGISLATURA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA, CELEBRADA 
EN EL SALÓN DE SESIONES “LICENCIADO BENITO JUÁREZ GARCÍA”, EL 
DÍA MIÉRCOLES SEIS DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE.  

  

PRESIDENTA C. DIP. CLAUDIA JOSEFINA AGATÓN MUÑIZ 

(Asistencia de veintitrés ciudadanos Diputados) 

 

SECRETARIA DIP. ARACELI GERALDO NÚÑEZ 

- LA C. PRESIDENTA: (Inicia: 18:59 horas) Sesión Extraordinaria del Primer 

Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Primer Año de Ejercicio 

Constitucional de la Honorable XXIII Legislatura del Estado de Baja California, siendo 

miércoles seis de noviembre del dos mil diecinueve, a las dieciocho horas con 

cincuenta y nueve minutos. Voy a solicitar, ya una vez abierta la sesión, a la Diputada 

Secretaria sírvase pasar lista de asistencia.  

- LA C. SECRETARIA: Con gusto Presidenta. “Agatón Muñiz Claudia Josefina, 

Bujanda Ruiz Miguel Ángel, Caballero Ramírez Monserrat, Cano Núñez Miriam 

Elizabeth, Del Villar Casas Rosina, Gallardo García Fausto, Geraldo Núñez Araceli, 

González Quiroz Julia Andrea, Hernández Carmona Carmen Leticia, López Montes 

Gerardo, Melendrez Espinoza Juan, Morán Hernández Víctor Manuel, Moreno 

Hernández Luis, Navarro Gutiérrez Víctor Hugo, Otañez Licona Rodrigo Anibal, 

Quintero Quintero Loreto, Rodríguez Eva Gricelda, Topete Robles Elí, Vaca Chacón 
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María Trinidad, Vásquez Hernández Eva María, Vázquez Castillo Julio César, 

Villalobos Ávila María Luisa. Tenemos quórum, Presidenta.  

- LA C. PRESIDENTA: Muchas gracias Diputada Secretaria, queda formalmente 

abierta la sesión. Voy a solicitar dentro de la orden del día que ha sido distribuido 

con anticipación a los señores Diputados vía electrónica, ruego a la Diputada 

Secretaria Escrutadora someta a consideración de la asamblea en votación 

económica la dispensa de su lectura y en su caso, su aprobación, Diputada.  

- LA C. SECRETARIA ESCRUTADORA: Con su permiso Presidenta. Se somete a 

consideración de la asamblea en votación económica la dispensa de la lectura y la 

aprobación del orden del día, los Diputados que estén a favor sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. Por mayoría.  

- LA C. PRESIDENTA: Muchas gracias Diputada Secretaria Escrutadora. 

Procedemos a dar cuenta del siguiente punto del orden del día que es relativo a: 

“Aprobación de Actas de la Sesión Ordinaria de fecha 31 de octubre de 2019; de la 

Sesión Solemne y de la Sesión Extraordinaria, ambas de fecha 01 de noviembre de 

2019”. Y toda vez que se les hizo llegar previamente vía correo electrónico 

Diputados, se pregunta si tienen alguna enmienda que hacer, adelante Diputada.  

- LA C. DIP. EVA MARÍA VÁSQUEZ HERNÁNDEZ: Nada más señalar Diputada 

Presidente, que no me fue circulada ninguna de las actas y que no, tampoco tengo 

precisada la necesidad de esta sesión, el contenido, el objetivo, la prioridad de 

sesionar ahorita a vísperas de unas cuantas horas de la sesión ordinaria del día de 

mañana. Y anticipo pues que no estoy en condiciones de votar así a favor. 



XXIII Legislatura  Dirección de Procesos Parlamentarios 

Página 3 de 4 
 

- LA C. PRESIDENTA: Muy bien Diputada, se toma toda la nota correspondiente y 

pediremos por lo pronto también hacer lo propio con respecto a su observación. 

Pasaría entonces a solicitar a la Diputada, perdón. 

- LA C. SECRETARIA: Una disculpa Diputada Presidenta, doy cuenta de la 

presencia del Diputado Ruvalcaba. 

- LA C. PRESIDENTA: Bienvenido, Diputado. Solicito a la Diputada, continuando, 

Secretaria Escrutadora proceda a efectuar la votación para la dispensa de su lectura, 

así como para su aprobación.  

- LA C. SECRETARIA ESCRUTADORA: Se someta a consideración de la asamblea 

en votación económica la dispensa de la lectura y la aprobación de las actas 

referidas. Los Diputados que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando su 

mano. Presidenta, se… 

- EL C. DIP. DAVID RUVALCABA FLORES: Presidenta, quiero solicitar un receso 

de dos minutos para leer el acta, si me da la oportunidad. 

- EL C. DIP. GERARDO LÓPEZ MONTES: Lo secundo. 

- EL C. DIP. DAVID RUVALCABA FLORES: Aquí mismo Presidenta, sin movernos, 

¿sí? por favor.  

- LA C. PRESIDENTA: Adelante. 

- EL C. DIP. DAVID RUVALCABA FLORES: Gracias. 

- LA C. PRESIDENTA: Sí, Diputado. (Receso: 19:03 horas)  

- EL C. DIP. DAVID RUVALCABA FLORES: Listo Presidenta.  
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- LA C. PRESIDENTA: (Inicia: 19:08 horas) Muy bien, vamos a continuar Diputados 

regresando a la votación. Le voy a solicitar aquí a nuestra Diputada Secretaria 

Escrutadora levante nuevamente este, la votación. 

- LA C. SECRETARIA ESCRUTADORA: Con su permiso Presidenta. Se somete a 

consideración de la asamblea en votación económica la dispensa de la lectura y la 

aprobación de las Actas referidas. Los Diputados que estén a favor, sírvanse 

manifestarlo levantando su mano. Por evidente mayoría, Diputada Presidenta.  

- LA C. PRESIDENTA: Muy bien, muchas gracias Diputada Secretaria Escrutadora. 

Agotado el orden del día, siendo las siete horas con diez minutos día seis de 

noviembre del dos mil diecinueve, se levanta la sesión. Muchas gracias Diputados, 

buenas noches. (Timbre: 19:10 horas) 


